
  

 

A SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata kiegészítve a TTIK Tanulmányi Ügyrendjével  

 

7. számú melléklet 

A zárt védési eljárású titkosított szakdolgozatok és diplomamunkák kezeléséről 

 

A SZTE Természettudományi és Informatikai Karán lehetőség van 

szakdolgozatban/diplomamunkában megjelenő, üzleti titoknak minősülő vagy bizalmas kezelést 

igénylő, új tudományos eredmények zártkörű megvédésére és a dolgozat 5 évig történő titkosítására. 

A dolgozat titkosításáról, zárt szakdolgozat/diplomamunka védés lebonyolításáról a 

témavezető nyilatkozik. Az erre vonatkozó nyilatkozat-nyomtatvány a TTIK Tanulmányi Osztály 

honlapján található. A zárt védési eljárási nyomtatványt a záróvizsga szemeszterében, legkésőbb a 

záróvizsgára történő jelentkezési határidőig be kell nyújtani a Tanulmányi Osztályra. 

 

Zárt védési eljárás szabályozása 

A szakdolgozat/diplomamunka védése a záróvizsga részeként vagy attól elkülönítve is 

lebonyolítható. Zárt védési eljárás során - mindkét lebonyolítás esetében – a védésen a hallgatón kívül 

csak a védési bizottság tagjai, a jegyzőkönyvvezető, ill. a témavezető(k) vehet(nek) részt. 

A védésen résztvevők írásban nyilatkoznak, hogy a védésen megismert titkos adatokat/információkat 

megőrzik. A zárt védési eljárás jegyzőkönyvét a Tanulmányi Osztály küldi ki a védési eljárást 

lefolytató egység (tanszék/záróvizsga bizottság) számára. A jegyzőkönyvet a védés lebonyolítása után 

vissza kell küldeni a Tanulmányi Osztályra. 

 

A titkosított szakdolgozat/diplomamunka kezelése 

A titkosított szakdolgozatokat/diplomamunkákat fel kell tölteni a Modulo-ba, de a feltöltés 

során be kell jelölni a dolgozat zárolására vonatkozó cellát. A zárt védésű dolgozatot az elhelyezés 

utáni 5 évben csak az archívum karbantartója nyithatja meg, utána pedig csak nyilvántartásba vett 

SZTE egyetemi IP címekről lesz elérhető a dolgozat teljes szövege. 

A hallgatónak a titkosított szakdolgozatot/diplomamunkát a védési bizottság számára 

betekintésre elérhetővé kell tennie az intézet által meghatározott módon a védés időtartama alatt. 

A titkosított szakdolgozat/diplomamunka bírálata is titkosított. A bírálat a védés után a 

Tanulmányi Osztályon elzártan kerül megőrzésre a védéstől számított 5 évig. 

 

NYILATKOZAT ZÁRT SZAKDOLGOZAT/DIPLOMAMUNKA VÉDÉS 

LEFOLYTATÁSÁRA 

 

Alulírott a                          című szakdolgozat/diplomamunka témavezetője, nyilatkozom arról, 

hogy a hallgató a szakdolgozatában/diplomamunkájában bizalmas információkat használ fel, ezért 

kérem zárt védési eljárás lefolytatását és sikeres záróvizsga esetén a dolgozat titkosítását. 

 

Szeged, 

______________________________ 

                                                                                                                      a témavezető aláírása 

  




